Meest gestelde vragen:
Doet het pijn?

Permanente make-up is niet pijnlijk, het is een irriterend ‘krassend’ gevoel, te vergelijken met het plaatsen van een tatoeage maar minder gevoelig. U kunt van te voren m.b.v. een wattenstaafje zelf Emla crème aanbrengen, deze crème kunt U op recept bij Uw dokter halen. Begin anderhalf uur voor de behandeling met het aanbrengen, breng de crème met tussenposen van een half uur aan, in totaal drie keer zodat de crème goed diep in kan trekken. Deze crème mag NIET in de ogen komen, maar wel recht onder/boven de wimperlijn.
Voor wie is permanente make-up?
Voor iedereen, man of vrouw, die er altijd verzorgt uit wil zien, allergisch is voor gewone make-up, lens dragers, mensen die zweten tijdens het sporten, zwemmers  enz. waardoor de make-up in vegen in het gezicht uitloopt. Kortom, voor veel mensen is permanente make-up de oplossing. Het is elke dag heerlijk wakker worden met mooie wenkbrauwen, een perfecte eyeliner en lippen. 
Kan ik nog gewone make-up aanbrengen?
Ja, over permanente make-up kan gewone make-up aangebracht worden, U moet Uw permanente make-up als basis zien. Wilt U een avondje uit, of extravagante make-up op, dan kunt U deze gewoon aanbrengen.
Wat moet ik zelf doen?
De dag voor de behandeling op tijd naar bed, zodat de huid uitgerust en ontspannen is. Drink de avond voor de behandeling weinig of geen  alcohol en rook zo min mogelijk. Het mooiste resultaat is op een gezonde huid. Bij angst voor pijn kunt u 20 minuten voor de behandeling paracetamol innemen. Dit verdunt het bloed niet en staat de behandeling niet in de weg. Na de behandeling de gepigmenteerde gebieden uit de zon houden en twee keer per dag insmeren met de uierzalf die U van mij mee krijgt. Lees voor de uitgebreide instructies het nazorgformulier dat U mee krijgt en/of kunt vinden op onze website. 
Hoelang duurt het voor ik het eindresultaat zie?
Direct na de behandeling oogt de permanente make-up donkerder. U krijgt een glazig korstje, dat U zo vet mogelijk houdt en dat er tussen de 3e en de 7e dag vanzelf afvalt. Als het korstje er af is, oogt de PMU flets, dit komt omdat de huid pas na 4 tot 6 weken volledig herstelt is. Na deze 4 tot 6 weken is het uiteindelijke resultaat te zien en kan de tweede behandeling plaats vinden. Indien nodig, kunt U er voor kiezen om de permanente make-up nog aan te laten passen, bijvoorbeeld dikker of donkerder te laten maken. Het genezingsproces is hetzelfde als na de eerste behandeling. Daarna ziet u het uiteindelijke resultaat.
Hoelang blijft de permanente make-up zitten?
Als U ongeveer om de 3 tot 4 jaar een refresh behandeling ondergaat, blijft de permanent make-up mooi en duidelijk zichtbaar. De vervaging is afhankelijk van: de pigment kleur (lichter verdwijnt eerder), de hoeveelheid UV licht waaraan de PMU wordt blootgesteld en de gezondheid van de huid (hoe jonger de huid, hoe sneller de celdeling, des te eerder de permanente make-up vervaagt). 
Kan ik een lipcontour nemen als ik koortslip heb?
Als de koortslip actief is niet, we maken dan een andere afspraak. Als U vaak last heeft van een koortslip kunt U bij Uw huisarts een zalf halen of zelf Zovirax kopen. Hiermee kunt U dan 7 dagen voor de behandeling (preventief) beginnen te smeren en na de behandeling nog 7 dagen doorgaan.
Ik heb permanente make-up en vind het niet mooi, wat nu?
Er wordt bij mij in de praktijk eerst voorgetekend en alles wordt uitvoerig met U besproken, dus het komt nooit voor dat een klant voor verrassingen komt te staan of ontevreden weg gaat. Mochten er nog lichte plekjes in de permanente make-up zitten of bent u nog niet helemaal tevreden over de dikte/vorm, dan pas ik dat geheel gratis voor U aan, dit valt onder de garantie.
