Ik ben ……….., ik zit in groep .. en ik ga mijn spreekbeurt houden over tatoeages. 
Hoofdstuk 1   Geschiedenis van de tatoeage.

Overal ter wereld wordt er al vanaf vroeger gedaan aan lichaamsversiering, soms door het lichaam gewoon te beschilderen, soms door het maken van littekens met een scherp voorwerp, bijvoorbeeld een mes, en er dan een kleurstof, bijvoorbeeld roet, in te wrijven, zodat de littekens een kleur krijgen, en soms door tatoeages.

Met een tatoeage bedoelt men het onder de huid aanbrengen van inkt om hierdoor het lichaam te verfraaien. Het verhaal gaat dat het gebruik van roet komt doordat een Engelse schoorsteenveger zijn gezicht verwonde tijdens een val van zijn ladder en toen met beroete, zwarte handen in zijn gezicht wreef. Hierdoor werden zijn wonden na het genezen blijvend zwart. 

In bijvoorbeeld Afrika krijgen jonge mannen een tatoeage als ze volwassen worden, in het midden-oosten krijgen vrouwen een tatoeage op het voorhoofd of op de kin, als teken dat ze vruchtbaar zijn, dus kinderen kunnen krijgen. Zo had ieder volk overal ter wereld zijn eigen soort tatoeage met zijn eigen reden. De tatoeage werd over de hele wereld verspreidt, eerst door de zigeuners en later door zeelui die zich overal waar ze kwamen op hun reizen lieten tatoeëren.
Hoofdstuk 2 Tatoeages van nu.

Tegenwoordig neemt men een tatoeage omdat hij of zij dat mooi vind, dus echt ter verfraaiing. De tatoeage is nog nooit zo gewild geweest, dit komt doordat veel popsterren, acteurs en topsporters er ook één hebben. Mensen zien dit op tv en willen het dan ook. Er zijn ook enkele tv programma’s waarop je kunt zien hoe het allemaal gaat in een tattoo-shop en daardoor durven de mensen nu eerder een tatoeage te laten zetten.                                                                        Tatoeages gaan ook met de mode mee, ieder jaar is er weer een nieuwe soort tatoeage heel erg in trek. Zo is er een tijd geweest dat er heel veel disney figuren gezet werden, zoals bijvoorbeeld stampertje of bambi. Daarna kwamen er heel lang armbanden in de mode, nu hebben we net een tijd achter ons waar heel veel sterren gezet werden en op het moment zijn bloemen met takjes heel erg in de mode, vaak op de voet gezet. Ook teksten in verschillende letters zijn heel erg in trek. 
Hoofdstuk 3 De reden om een tatoeage te nemen.

Er zijn verschillende redenen om een tatoeage te nemen. Sommige mensen nemen een tatoeage echt alleen omdat ze het mooi vinden, maar de meeste mensen willen toch een tatoeage met een betekenis. Heel veel mensen nemen bijvoorbeeld de naam of namen van hun kinderen.                                             Wat op het moment ook heel erg in is, zijn tatoeages om overleden mensen te gedenken. Er wordt  dan ook soms een beetje as, van degene die gestorven en gecremeerd is, in de inkt gedaan, zodat degene die de tatoeage laat zetten dan ook echt de overledene voor altijd met zich mee draagt. Ook nemen veel mensen een tatoeage van hun sterrenbeeld, dit kan in het chinees of gewoon westers zoals wij het kennen. Sommige mensen die gaan trouwen laten trouwringen zetten, die vinden dat mooier als een gewone trouwring, omdat deze trouwringen voor altijd zijn en er niet af kunnen. 
Hoofdstuk 4 Welke tatoeage en welke shop.
Hoe gaat het nou als je een tatoeage gaat laten zetten en waar moet je op letten. Nou, om te beginnen is het heel belangrijk dat de shop waar je je tatoeage gaat laten zetten, goedgekeurd is door de GGD. Dit is de afkorting van Gemeentelijke Gezondheidsdienst. Een shop die goedgekeurd is door de GGD werkt 100% steriel, dit betekent dat je geen ontsteking of ziekte op kunt lopen. Het is natuurlijk ook heel belangrijk dat je weet wat voor tatoeage je laat zetten, het gaat er nooit meer af, dus je moet hem echt heel mooi vinden, ook als je ouder wordt.                                                                                       Tegenwoordig kun je op het internet alle tattoo-shops vinden en bekijken wat voor werk ze gemaakt hebben. Zo kun je zien of ze mooie dingen gemaakt hebben en of ze tekeningen hebben die jij mooi vind. Ook kun je een tatoeage speciaal voor jou laten maken, je moet dan wel weten wat je ongeveer wilt, dit is wat duurder, maar dan heb je wel een tatoeage die verder niemand heeft.
Hoofdstuk 5  Het plaatsen zelf.
Als je een tatoeage uit gaat zoeken, zijn er verschillende mogelijkheden. Om te beginnen hebben ze in de tattoo-shop zelf boeken met allemaal voorbeelden van tatoeages, waar je een plaatje uit kunt zoeken. Ook kun je zelf een plaatje meebrengen, zoals een foto, tijdschrift, boek of iets van het internet.
Als je zelf iets mee neemt, kijken ze eerst of het plaatje geschikt is als tatoeage, dus bijvoorbeeld niet te klein, te donker enzovoort. Is dit niet het geval gaan ze, als dat nodig is, de maat van de tatoeage aanpassen met de copieermachine, waarna ze het plaatje uitknippen en op de plaats houden waar de tatoeage moet komen te staan. Je ziet dan direct of de maat van het plaatje goed is. Is dat niet zo, passen ze hem nogmaals aan onder de copieerder om hem groter of kleiner te maken, totdat hij perfect van maat is en past bij de plaats waar hij komt te staan. 

Als de tatoeage helemaal op maat op papier staat, gaan ze kijken hoe lang het gaat duren om hem te zetten, om zo de prijs te bepalen.                                   Voor het bepalen van de prijs is het ook belangrijk om te weten, of er wel of geen kleuren in de tatoeage moeten komen. Is je tatoeage helemaal op maat gemaakt en is de prijs bepaalt, kun je je afspraak maken. Soms kun je dezelfde week geholpen worden, maar in het voorjaar en het najaar is het vaak druk en moet je 2 of 3 weken wachten voordat je aan de beurt bent.
Ook is het mogelijk om tatoeages die je al hebt groter te maken, te bedekken (coveren) of opnieuw te laten inkleuren, zodat de tatoeage er weer mooi uit ziet.
Als het zover is en je komt op de afgesproken tijd je tatoeage laten zetten, moet je eerst een formulier invullen dat de tatttoo-shop houdt. In dit formulier worden allerlei vragen gesteld over je gezondheid en je leeftijd. Onder de 18 jaar mag je namelijk niet getatoeëerd worden. Als je je tatoeage hebt krijg je ook nog een formulier mee, waar precies in staat hoe je de tatoeage moet verzorgen. Ik heb van allebei deze formulieren een voorbeeld meegenomen, (uitprinten op www.tattooist.nl nazorgformulieren en aaansprakelijkheidsformulieren) dat jullie ook kunnen bekijken. Op bladzijde 5 van de powerpoint presentatie heb ik ook een afbeelding van een tatoeëermachine, dit is een electro magneet die ervoor zorgt dat de naald meer dan 10 keer per seconde op en neer beweegt!
Ik hoop dat jullie mijn spreekbeurt interessant en duidelijk vonden, hebben jullie toch nog vragen kunnen jullie die nu stellen..
